



2019 Pinot Noir trocken

Schweigen, Weingut Friedrich Becker

Ein Pinot Noir von hervorragender Qualität

Beschreibung:

Die Pinots von Friedrich Becker sind sehr konzentriert, haben reife, feste Tannine und verbinden feine Eleganz mit einer breiten Skala roter Fruchtaromen. Seit vielen Jahren zählen sie zu den besten Burgundern Deutschlands. Die Trauben für diesen Pinot Noir sind auf Kalkböden rund um Schweigen auf deutscher und elsässischer Seite gewachsen. Die Reben sind zwischen 29 und 54 Jahre alt.

Passt zu:

Vorspeisen wie Hauspastete oder Wildterrinen, dunklen Pilzsaucen, Schmorgerichten, dunklem Geflügel wie Ente oder Perlhuhn, Steakvarianten, grilliertem Fleisch, Halbhart- und Hartkäsen wie Sbrinz oder Bergkäse.

Servierempfehlung:

Chambriert bei 15-17 Grad servieren. Junge Weine können mit dem Dekantieren noch zulegen.

Herkunftsland: Deutschland

Region: Pfalz

Produzent: Friedrich Becker

Bewertung(en):

Ausbau: 19 Monate im Barrique

Weinbau: Traditionell Alkoholgehalt: 13.5 %

Rebsorte(n): 100% Spätburgunder (Pinot Noir)

Artikelnummer: 1054219



Einsteckkarte für Weinregalclips

Größe: A7 74x105

Pinot Noir trocken

Schweigen

Weingut Friedrich Becker

Herkunft: Deutschland

Bewertung(en):

Rebsorte(n): 100% Spätburgunder (Pinot Noir)

Weinbau: Traditionell

Ausbau: 19 Monate im Barrique

Alkoholgehalt: 13.5 %

Service: Chambriert bei 15-17 Grad servieren. Junge

Weine können mit dem Dekantieren noch

zulegen.